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Çàäà÷à 1. Äà ñå ðåøè ñèñòåìàòà∣∣∣∣∣ 2x3 − 7x2y + 5xy2 = x− 2y

x2 − 3y2 = 1.

Çàäà÷à 2. Äàäåí å ðîìá ABCD ñ <)BAD = 60◦ è òî÷êà M , âúòðåøíà çà ðîìáà,

òàêàâà ÷å AM =
√
3, BM =

√
13 è CM = 6.

Äà ñå íàìåðè äúëæèíàòà íà ñòðàíàòà íà ðîìáà.

Çàäà÷à 3. Íåêà p, q, r ñà åñòåñòâåíè ÷èñëà, êàòî r íå å òî÷åí êâàäðàò íà öÿëî

÷èñëî. Äà ñå äîêàæå, ÷å ðàâåíñòâîòî
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íå å âúçìîæíî.

Çàäà÷à 4. Â△ABC å âïèñàíà îêðúæíîñò k ñ öåíòúð O, êàòî îòñå÷êàòà AO ïðåñè÷à

k â òî÷êà J . Äîïèðàòåëíàòà êúì k â òî÷êàòà J ïðåñè÷à ñòðàíàòà AB â òî÷êà P . Ïðàâèòå
BO è PJ ñå ïðåñè÷àò â òî÷êà Q. Íåêà L å òî÷êà âúðõó ïðàâàòà AO, òàêà ÷å LQ∥BJ .

Äà ñå äîêàæå, ÷å AL ⊥ CL.

Çàäà÷à 5. Çà ïîëèíîìà îò ñòåïåí 2024,

P (x) = x2024 − 67x2023 + 2023x2022 + a3x
2021 + · · ·+ a2023x+ a2024,

å èçâåñòíî, ÷å èìà ñàìî ðåàëíè íóëè. Àêî x1 å íàé-ìàëêàòà íóëà íà P (x), äà ñå äîêàæå,
÷å

x1 ≥ −20
22

23
.

Íàìåðåòå ïîëèíîì îò ãîðíèÿ âèä, çà êîéòî ñå äîñòèãà ðàâåíñòâîòî.

Ïúëíî ðåøåíèå íà âñÿêà çàäà÷à ñå îöåíÿâà ñ 8 òî÷êè.

Âðåìå çà ðàáîòà 5 ÷àñà (300 ìèíóòè).

Óñïåøíà ðàáîòà!


